

НАПРАВЛЕНИЕ НА ДИАГНОСТИЧЕСКОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ СЛУХА

Запись на диагностическое обследование слуха вашего ребёнка:

Имя ребенка: _____

Назначение Дата: _____ Время: _____

Местонахождение: _____

Контактный номер: _____

Пожалуйста, позвоните, если вам нужно перенести приём.

Зачем моему ребёнку нужно диагностическое обследование слуха?

Ваш ребёнок не прошёл проверку слуха, или лечащий врач вашего ребёнка мог назначить диагностическое обследование слуха. Существует множество факторов, которые могут повлиять на результат проверки слуха, например, шум в помещении или активное поведение ребёнка. Важно как можно скорее провести более полное обследование слуха, чтобы определить, как слышит ваш ребенок.

Сколько детей имеют нарушение слуха?

Большинство детей рождаются с нормальным слухом. Однако серьёзное нарушение слуха выявляется примерно у 2–4 из 1 000 новорождённых. Около 50 % детей с нарушением слуха не имеют известных признаков или факторов риска, таких как серьёзные заболевания или семейная история глухоты. Существует множество состояний, которые могут возникнуть до рождения, в младенчестве или в детстве и повлиять на слух ребёнка. Потеря слуха в более позднем детстве может быть вызвана повторяющимися ушными инфекциями, менингитом, травмой головы или другими медицинскими состояниями.

Жизнеспасающие лекарства также могут вызывать потерю слуха. Иногда у детей развивается потеря слуха, и причина этого остаётся неизвестной. Обратитесь к врачу вашего ребёнка, если у вас есть вопросы или беспокойства.

Зачем тестировать ребенка?

Выявление потери слуха должно происходить как можно раньше. Первые месяцы жизни ребёнка крайне важны для развития коммуникативных навыков. Ребёнок с нарушением слуха или глухотой может испытывать трудности в развитии



языковых навыков или иметь проблемы в школе. Чем раньше выявляется нарушение слуха у ребёнка, тем быстрее можно оказать помощь.

Что такое диагностическое обследование слуха?

Диагностическое обследование слуха — это следующий этап проверки слуха вашего ребёнка. Обследование включает несколько тестов, которые дают полное представление о слухе вашего ребёнка. Обследование проведёт аудиолог — медицинский специалист, который специализируется на слухе.

Как проводится диагностическое обследование слуха?

Пока ваш малыш отдыхает или спит, специальное оборудование используется для воспроизведения мягких звуков через наушники, специально предназначенные для проверки слуха у детей. Весь процесс безболезненный. Ответы вашего малыша на звуки записываются электронным способом — либо через наушники, либо через небольшие провода, прикрепленные к голове с помощью липких пластырей. Поскольку проводится больше тестов, диагностическое обследование слуха занимает больше времени, чем скрининг слуха новорожденных. Возможно, вам придется провести в офисе час или больше, а также может понадобиться вернуться для повторного визита.

Кто оплачивает диагностические исследования слуха?

Стоимость диагностического обследования слуха покрывается многими программами медицинского страхования. Medi-Cal и Программа обслуживания детей Калифорнии (CCS) оплатят обследование для детей, имеющих на это право. Если у вас есть вопросы по оплате этого обследования, обратитесь к врачу вашего малыша или к поставщику медицинских услуг, либо позвоните по номеру 1-877-388-5301.

Что вы можете сделать, чтобы подготовиться к диагностическому обследованию слуха вашего ребенка

Вашему малышу нужно спать комфортно во время большей части диагностического обследования слуха. Эти рекомендации могут помочь вам подготовить малыша к комфорtnому отдыху:

- » Постарайтесь не давать малышу дремать перед приемом.



- » Кормление малыша непосредственно перед обследованием может помочь ему уснуть.
- » Возьмите с собой одеяло, запасные подгузники, сменную одежду и дополнительную смесь, если вы ее используете.
- » Вы можете попытаться назначить прием для малыша на время, когда он обычно спит, например, во время дневного сна.

Что произойдет после обследования?

Вас проинформируют о результатах обследования и предоставят отчет. Отчет также будет отправлен медицинскому специалисту вашего малыша. Если будет обнаружена потеря слуха, вас направят в специальные программы и общественные ресурсы. Координационный центр программы проверки слуха новорожденных в Калифорнии может связаться с вами, чтобы помочь вам и вашему ребенку получить необходимые услуги.

Наблюдение за развитием малыша

Если диагностическое обследование показывает, что у вашего малыша нет потери слуха, все равно следует регулярно проверять слух по мере его роста. Тестирование слуха новорожденного — это только первый шаг в наблюдении за развитием слуха, речи и языка вашего малыша. У некоторых детей потеря слуха развивается позже, поэтому всегда важно обращать внимание на развитие речи и языка вашего малыша.

Калифорнийская программа проверки слуха новорожденных

Цель Калифорнийской программы скрининга слуха новорожденных (NHSP) — выявить детей с потерей слуха и обеспечить их необходимыми услугами к шести месяцам жизни. В рамках программы работают Координационные центры слуха, которые сотрудничают с семьями, медицинскими работниками и больницами, чтобы обеспечить детям получение необходимых услуг.

Программа NHSP получает данные о проверке слуха вашего ребёнка в соответствии с разделом 124119 Кодекса о здоровье и безопасности. Центры координации слуха могут использовать эту информацию, чтобы помочь вам и вашему ребёнку получить необходимые услуги. Возможно, Центр координации слуха свяжется с вами по поводу последующих услуг. Вы можете связаться с ними в любое время, чтобы получить помощь.



Чтобы узнать больше о программе проверки слуха у новорождённых

- » звоните по бесплатному номеру 1-877-388-5301
- » или посетите наш сайт по адресу www.dhcs.ca.gov/services/nhsp

